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ОБАВЕШТЕЊЕ О УПИСУ КАНДИДАТА У ПРВУ ГОДИНУ СТУДИЈА 

ЗА ШКОЛСКУ 2023/2024. ГОДИНУ 

КОЈИ СУ СТЕКЛИ ПРАВО УПИСА  НА ОСНОВНЕ СТРУКОВНЕ , ОСНОВНЕ 

АКАДЕМСКЕ И ИНТЕГРИСАНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ У ПРВОМ КОНКУРСНОМ РОКУ 

 

Кандидат који стекне право уписа на више студијских програма дужан је да се изјасни о упису  на 

само један студијски програм (Служби за студије првог и другог степена, на шалтеру) због обавезе 

редовног присуства на настави која се одржава истовремено на свим студијским програмима. 

Потребно је да кандидат пошаље своје изјашњење на електронску адресу: 

dekan@mf.uns.ac.rs  пре почетка уписа одређеног конкурсом. 

 

 

 

- ПРЕ УПИСА:  

Сви кандидати који су положили пријемни испит за упис на студијски програм ОСНОВНИХ 

АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА СПЕЦИЈАЛНЕ ЕДУКАЦИЈЕ И РЕХАБИЛИТАЦИЈЕ  рангирају се 

према укупном броју бодова оствареним по свим основама који се вреднују за упис на јединственој 

ранг листи.  

КОНАЧНО ОПРЕДЕЉЕЊЕ ЗА УПИС СВАКИ КАНДИДАТ  ЋЕ ИЗРАЗИТИ НА ЗА ТО 

ПОСЕБНО ОБАВЕЗНОЈ ЈАВНОЈ ПРОЗИВЦИ КОЈА ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ 6. ЈУЛА 2023. 

ГОДИНЕ (четвртак)  У 10 ЧАСОВА, У АМФИТЕАТРУ 3. ФАКУЛТЕТА.  

На прозивци кандидатима се према редоследу на коначној ранг листи,  прво нуди упис на 

модул Логопедије, до броја предвиђеног за упис у статусу буџета, затим се нуди избор: Логопедија – 

самофинансирање или Вишеструка ометеност – буџет, до попуне места уписа на Логопедију у 

статусу самофинансирања и Вишеструке ометености у статусу буџета и на крају Вишеструка 

ометеност упис у статусу самофинансирања. 

Приликом прозивке сваки кандидат који је стекао право уписа ће писмено потврдити своје 

опредељење на обрасцу који ће добити том приликом. Прво се распоређују кандидати који су 

остварили највећи укупан број бодова а затим, на евентуално преостала слободна места за упис, 

кандидати који су остварили мањи број бодова, до броја предвиђеног за упис. Уколико се неко од 

кандидата не појави на посебној обавезној јавној прозивци из претходног става, сматраће се да 

је одустао од уписа.У случају постојања оправданог разлога за изостанак кандидата са јавне 

прозивке, у име и за рачун кандидата опредељење може изразити члан породице или лице које са 

кандидатом живи у заједничком домаћинству или друго лице које кандидат овласти. 

МОЛИМО СВЕ КАНДИДАТЕ КОЈИ СУ ПОЛОЖИЛИ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ЗА ОВАЈ СТУДИЈСКИ 

ПРОГРАМ ДА ДОЂУ НА ОБАВЕЗНУ ПРОЗИВКУ ЗА ИЗЈАШЊАВАЊЕ О МОДУЛУ.  

 

 

 

 

 

-   УПИС: 

-КАНДИДАТИ КОЈИ СУ У ПРЕТХОДНОМ ШКОЛОВАЊУ СТУДИРАЛИ У СТАТУСУ 

БУЏЕТСКИХ СТУДЕНАТА НЕМАЈУ ПРАВО ПОНОВНОГ УПИСА У ОВОМ СТАТУСУ.  

На основу члана 103. став 5. Закона о високом образовању („Сл. гласник РС“ бр. 88/2017, 

27/2018-др. закон, 73/2018, 67/2019, 6/2020-др. закон и 11/2021-аутентично тумачење), студент може 
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бити финансиран из буџета само једанпут на истом степену студија. С тим у вези, на истом степену 

студија кандидат може бити уписан у прву годину студија у статусу студента чије се студије 

финансирају из буџета само једанпут. 

 

- УПИС КАНДИДАТА  КОЈИ СУ ПОЛОЖИЛИ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ И СТЕКЛИ 

ПРАВО УПИСА У СТАТУСУ АФИРМАТИВНИХ МЕРА И У СТАТУСУ БУЏЕТА 

(према коначној ранг листи и коначној листи по афирмативним мерама): 6.  и 7. јул  

2023. ГОДИНЕ ОД 8:00 – 13:00 ЧАСОВА . Кандидати ће се уписивати у Амфитеатру 1 

(медицина и фармација) и у Амфитеатру 2 (здравствена нега, специјална едукација и 

рехабилитација, медицинска рехабилитација и радиолошка технологија). 

-  

ВАЖНА НАПОМЕНА: ако се кандидат који је остварио право на упис у статусу буџета  по 

конкурсу (по коначној ранг листи и по листи за афирмативне мере) не упише у предвиђеном року 

(закључно са 7. јулом  у 13:00 часова), сматраће се да је одустао од уписа , а право да се упише стиче 

следећи кандидат на коначној ранг листи (кандидат који је стекао право на упис у статусу 

самофинансирања).  

 

 

Ако се кандидат који је накнадно остварио право на упис у статусу буџета (одустајањем од 

уписа кандидата који су стекли право уписа из буџета)  не упише у предвиђеном року 

(закључно са 10. јулом  у 13:00 часова), сматраће се да је одустао од уписа , а право да се упише 

у статусу буџета стиче следећи кандидат на коначној ранг листи (кандидат који је стекао 

право на упис у статусу самофинансирања).  

 

 

- УПИС КАНДИДАТА  КОЈИ СУ ПОЛОЖИЛИ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ И СТЕКЛИ 

ПРАВО УПИСА У СТАТУСУ САМОФИНАНСИРАЊА НА МЕДИЦИНСКИ 

ФАКУЛТЕТ  (ПРЕМА КОНАЧНОЈ РАНГ ЛИСТИ) : 10. јул 2023. ГОДИНЕ ОД 8:00 – 

13:00 ЧАСОВА . Кандидати ће се уписивати у Шалтер сали (медицина и фармација) и у 

Шалтер сали – Нова зграда факултета (здравствена нега, специјална едукација и 

рехабилитација, медицинска рехабилитација и радиолошка технологија). 

-  

-  

ВАЖНА НАПОМЕНА: ако се кандидат који је остварио право на упис у статусу 

самофинансирања  по конкурсу (по коначној ранг листи) не упише у предвиђеном року 

(закључно са 10. јулом у 13:00 часова), сматраће се да је одустао од уписа , а право да се упише 

стиче следећи кандидат на коначној ранг листи у року предвиђеном конкурсом. 

 

 

ПРОЗИВКА  (ЗА КАНДИДАТЕ КОЈИ СУ ВАН КВОТЕ  

 

ПРОЗИВКА КАНДИДАТА ЗА НЕУПИСАНА - СЛОБОДНА МЕСТА ЗА ОДРЕЂЕНИ 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ (на места кандидата који су одустали од уписа) ИЗВРШИЋЕ СЕ 

ПРЕМА РЕДОСЛЕДУ НА РАНГ-ЛИСТИ, ЈАВНО 11. ЈУЛА 2023. ГОДИНЕ У 10:00 ЧАСОВА 

У АМФИТЕАТРУ 1  ФАКУЛТЕТА, по распореду наведеном у конкурсу . На прозивку долазе 

искључиво кандидати (или у случају објективне спречености – члан породичног домаћинства или 

друго лице које кандидат овласти) са статусом Ван квоте који су положили пријемни испит. 

Кандидат који не приступи прозивци сматраће се да је одустао од уписа, па се прозива следећи 

кандидат са ранг-листе. Слободна места за упис ће  бити понуђена кандидатима који су полагали 

пријемни испит за упис на одређени студијски програм.   



- УПИС КАНДИДАТА  КОЈИ СУ ПОЛОЖИЛИ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ И СТЕКЛИ 

ПРАВО УПИСА НА ПРОЗИВЦИ ОД 11. ЈУЛА 2023. ГОДИНЕ ОБАВИЋЕ СЕ: 11. И 12. 

ЈУЛА 2023. ГОДИНЕ ОД 8:00 – 13:00 ЧАСОВА . 

 

  

Уколико се на одређени студијски програм не упише конкурсом предвиђен број кандидата, 

слободна места биће понуђена НА ПРОЗИВЦИ кандидатима који су конкурисали за други студијски 

програм, положили пријемни испит, а нису на том студијском програму остварили право уписа, ако 

су полагали  пријемни испит из истих предмета, према редоследу на коначној ранг листи.  Прозивка 

ће бити организована  13. јула са почетком у 10:00 часова у амфитеатру Факултета. На 

прозивку се јављају искључиво кандидати (или у случају објективне спречености – члан 

породичног домаћинства или друго лице које кандидат овласти) који су положили пријемни 

испит, а на ранг- листи су били преко броја предвиђеног за упис – ван квоте и нису прозвани за 

упис на прозивци одржаној 11.07.2023. године. Кандидат који не приступи прозивци сматраће се 

да је одустао од уписа, па се прозива следећи кандидат са ранг-листе. Слободна места за упис ће 

прво бити понуђена кандидатима који су полагали пријемни испит за упис на одређени 

студијски програм. Након тога, евентуална слободна места  и кандидатима  са ранг-листе другог 

студијског програма који су положили одговарајући пријемни испит, а нису стекли 

право уписа на одабраном студијском програму, на следећи начин: 

        -          за упис на Интегрисане академске студије денталне медицине, слободна места ће бити 

понуђена кандидатима који су положили пријемни испит за упис на Интегрисане академске 

студије медицине и Интегрисане академске студије фармације (уколико су на пријемном 

испиту полагали Биологију и Хемију и имају завршену одговарајућу средњу школу: 

гимназију или школу медицинског усмерења у четворогодишњем трајању), према редоследу 

начињеном на основу укупног оствареног успеха; 

        -          за упис на Интегрисане академске студије фармације, слободна места ће бити 

понуђена кандидатима који су положили пријемни испит за упис на Интегрисане академске 

студије медицине и Интегрисане академске студије денталне медицине , према редоследу 

начињеном на основу укупно оствареног успеха; 

        -          за упис на Основне струковне студије радиолошке технологије и Основне академске 

студије медицинске рехабилитације, слободна места ће бити понуђена кандидатима који су 

полагали пријемни испит из истих области, према редоследу начињеном на основу укупног 

оствареног успеха; 

       -      за упис на Основне академске студије здравствене неге, слободна места ће бити 

понуђена кандидатима који су полагали пријемни испит из истих области, према редоследу 

начињеном на основу укупног оствареног успеха. 

 

 

Кандидати који су стекли право уписа на прозивци 13. 07. 2023. године, уписују се 13. (до 

13:00 часова) и  14. 07. 2023. године, до 12:00 часова. Кандидат који се не упише у овом 

термину, сматраће се да је одустао од уписа. 

 

ВАЖНА НАПОМЕНА: 

Између различитих студијских програма, у оквиру истог степена и врсте студија може се вршити 

преношење ЕСПБ бодова - НИЈЕ ДОЗВОЉЕН пренос ЕСПБ бодова између различитих нивоа 

студија (са студија првог степена на студије другог степена, са студија другог степена на докторске 



студије), као ни пренос ЕСПБ бодова између различитих врста студија (са струковних на 

академске и обратно) – што значи не постоји могућност преласка касније са струковних на 

академске или интегрисане академске студије, нити признавање испита (чл. 41. Закона о 

високом образовању). 

 

 

 

        Служба за студије првог и другог степена 


